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Hulladékfém-présgépek Olaszországból az 
Urálba 
 
A DS Spedition hulladékfém-présgépeket szállít Észak-Olaszországból az Urálba  
 
A kombinált rakodóforgalom Európából az európai kontinens keleti széléig mindig 
kihívást jelent minden szállítmányozó számára. Ha azonban a rakomány 
túlméretes és 45 tonnával túlsúlyos is, akkor az ilyen területen szerzett többéves 
know-how nélkül képtelenség a szállítás szerzıdésszerő lebonyolítása. Az ilyen 
feladatokra a DS Spedition mindig olyan csapatot állít össze, mely az Alpokon 
keresztüli nehéz tehergépjármővel történı szállítás és az oroszországi szállítások 
projektlogisztikája terén is a legtapasztaltabb szakemberekbıl áll.  
 
Észak-Olaszországból a 
hulladékfém-présgépeket nehéz 
tehergépjármővekkel szállították 
az Alpokon és Németországon 
keresztül Lübeckig, majd onnan a 
projektlogisztikai szakemberek 
hajóval szervezték meg a 
továbbszállítást Szentpétervárra. A 
hulladékfém-présgépeket itt a DS 
Spedition helyszínre érkezett 
munkatársának felügyelete mellett 
nehéz tehergépkocsikra osztották 
szét, melyek a rakományt egészen 
az Urálig szállították. 
 
A megbízó természetesen bármikor tájékozódhatott a DS követı rendszerén 
keresztül arról, hogy éppen hol található a rakománya, és melyik lesz a 
következı szállítási állomás.  
A megbízó ehhez a közte és a DS Spedition között létrehozott rövid 
kommunikációs útvonalat használta, hogy saját tervezését aktualizálja és így a 
hulladékfém-présgépek alkalmazási helyét a szerzıdésnek megfelelıen 
elıkészítse.   
 
A DS Spedition, melynek székhelye Münchenben, fiókirodái Berlinben és Kölnben 
találhatók, teljeskörő szolgáltatóként a logisztika és a külsı szállítási lánc 
mindenféle kérdésében megfelelı partner. Mindegy, hogy tehergépjármő 
forgalomról, kombinált rakodású forgalomról, raktározási logisztikáról vagy 
különleges logisztikáról van-e szó, a DS Spedition bármely feladatra különleges 
egységekkel rendelkezik, melyek mindig optimális megoldásokat nyújtanak az 
ügyfelek speciális igényeinek megfelelıen.  


